19.12.23 marematuka 1ct
Tema: « NMepBoobpasHan. UHTerpan.»

Onpepenexune. Oynxuun F sassipaercs nepeoob-
pa3noul ans GyHknuu [ Ha JamaHEHOM NpPOMeEKyTKe,
€CJH AN BCEX X H3 ITOro NMPOMemRyTKa

F'(x) = f (x).

[ ] Mpumep 1, Oyarnus F(:)=5;- ecTe mnepsoofipasHas AN
dyurnun f (x) = x* Ha uaTepsane (-oo; co), TAK Kak
r _xa ':l "_1' L N S
¥ (1)-(?) §(x )-8' 3x=x*=f(x)
Ans Beex x € (—ooj oo).

3
Jlerko 3aMeTuTh, 4TO T-I— 7 umMeeT Ty e caMyK NIpOU3BOL-

HYI0 x? ¥ NO3TOMY TaKiKe ABJIAeTCA mneppoobGpasHoit ans x? ma R.

[ns BblUMCNEHMA NPUMEHAEM Tabanly NepBoobpasHbIX:




Haiizure omHy H3 nepBooOpasHuX ana ¢yaxuuum [ Ha R

(328—329).
328. 8 a) f(x)=3,5; 6) f(x)=cos x;
B) f(x) = 2x; r) f(x)=sin x.
329.4 a) f(x) = -sin x; 6) f(x)=-x;
B) f(x)=-4; r) f(x)=-cos x.
YnpaxHeHus

Haiigure obmuii Bug nepBoobpasHeix Ana ¢yExnuu f (335—336).

335.— a) f(x)=2 - x%; 6) f(x) = x + cos x;
4 B) f(x) = 4x; r) f(x)=-3.
336. 8 a) f(x) =25 6) f(x) =x,% -2

B) f(x)=1-x4i: r) f(x)= x5

MNAn ¢ nomoLlpblo 3HaKa — MHTerpasn 3anucb
byaeT BbIrAAeTb TakK:




